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1

VIURA BLANCO - VALVIEJO
BODEGAS LOS TINOS, SPAIN

(Dry) 
This young and fruity white wine is ideal with 
salads and white meats - a very refreshing
and crisp wine from the Rioja region.

Btl. £25.00 / 175ml Glass £5.90

2

CHARDONNAY - VALLORIA
PUGLIA, ITALY

(Dry) 
Bright straw yellow colour with delicate 
aromas of white flowers and citrus notes 
on the nose. Fresh with a slight accent of 
exotic fruits on the palate.

Btl. £26.00 / 175ml Glass £6.20 

3

PINOT GRIGIO - VALLORIA
PUGLIA, ITALY

(Dry) 
Lovely dry and a bit fruity, this straw yellow Pinot 
Grigio has hints of apple that lead to fresh fruity 
lime - elegant, smooth and beautifully balanced.

Btl. £27.00 / 175ml Glass £6.40

4

SAUVIGNON BLANC 
– ERRAZURIS 1870
CASABLANCA VALLEY, CHILE

(Medium/dry) 
The grapes were sourced from close to the  
Peñuelas lake and National Park between the  
Pacific and Casablanca Valley, an area which  
is notably cool and hence ideal for growing  
Sauvignon Blanc. Shows concentrated flavours  
of herbs, cut grass and tropical fruit.

Btl. £28.00 / 175ml Glass £6.60

B OT T LES  F rom  Arou nd  
T h e  W orld

5

VINO VERDE BICO AMARELO 
PONTE LIMA, PORTUGAL

(Medium/dry)
Bico Amarelo or the yellow beak of the Black Bird 
which is found in Vinho Verde region. A blend of 
Loureiro, Alvarinho and Avesso which was hand 
harvested from an historic property dating back to 
1710. The wine has exuberant citrus and tropical 
aromas with a creamy texture that leaves a long 
lingering and refreshing finish. 

Btl. £29.00

6

RIOJA VIURA 
- BODEGAS CARLOS SERRES
HARO, LA RIOJA, SPAIN

(Dry) 
Unparalleled freshness and fruitiness, 
with a delicate nose of honey and lemon. 
Straw yellow, clean and bright, it stands 
out for its fruity aromas.

Btl. £31.00

7

CHARDONNAY 
(OCHO E MEDIO) 
CASTILLA LA MANCHA, SPAIN

(Dry) 
Bright straw yellow colour with delicate 
aromas of white flowers and citrus notes
on the nose. Fresh with a slight accent of 
exotic fruits on the palate. 

Btl. £31.00

8

FINCA LA ESTACADA  
SEMI DULCE  
TERRAS DE CASTILLA, SPAIN 

(Medium/sweet) 
Very refreshing and young wine made 
with Sauvignon Blanc grapes with aromas 
of white fruit. Natural residual sugar from 
is slow fermentation at low temperature.

Btl. £32.00

9

CHENIN - ORIGIN 
FAIRTRADE VINEYARDS
SOUTH AFRICA

(Medium/dry) 
Fairtrade certified, this Chenin has a 
full, juicy palate with balanced acidity 
and a fresh citrus finish.

Btl. £34.00

10

ALBARIÑO - PULPO 
RÍAS BAIXAS, SPAIN

(Dry) 
Bright, pale lemon colour with hints 
of apple green. Aromas of white flowers, 
hints of peach and apricot lead to 
a fresh, fruity palate. 

Btl. £37.00

11

SAUVIGNON BLANC 
- MISSION ESTATE 
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

(Medium/dry) 
Crisp, fruity and dry with a ripe bouquet 
of tropical fruit, citrus, passionfruit and 
gooseberry. Established in 1851 by the 
French Marist religious order, Mission Estate 
Winery is New Zealand’s oldest winemaker. 

Btl. £39.00

12

GAVI DI GAVI 
- CASETTA ESTATE 
PIEDMONTE, ITALY

(Dry) 
Gavi extends from the village of Novi Ligure 
to the lower hills of the Ligurian Apennines. 
Gavi di Gavi, however, is produced exclusively 
in the village of Gavi. This classic un-oaked 
dry white has deliciously floral aromas with 
ripe white peach flavours & zippy acidity. 

Btl. £40.00

CUBANA'S 
‘BOTTOMLESS 
BRUNCH’ 
EVERY 
SATURDAY 
AND SUNDAY 
MORNING AND 
AFTERNOON
AT CUBANA, IT’S SO 
MUCH MORE THAN JUST 
THE FABULOUS DRINKS 
ON OFFER!!  

We are offering a brunch  
package including a delicious 
combination of Spanish & Latin 
American brunch dishes  
alongside an “on tap” display 
of Prosecco, Sangria, beers and 
more, for a full one hour and 
three quarters!

Sitting times start between 
12.15pm and 2.15pm. 

Prices start from £34.00pp. 
See our website for full details. 

So, why not round up the crew
and get ready to indulge!

T A P A S  R E S T A U R A N T  & C U B A N  B A R  

T A P A S  R E S T A U R A N T  & C U B A N  B A R  

    BOTTOMLESS
BRUNCH
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R OSé ,  Prosec c o  &  CAVA CHAMPAGNE
R osé  Wines

13

PINOT GRIGIO ROSATO 
– VALLORIA 
PROVINCIA DI PAVIA, ITALY

(Dry) 
A brilliant pink colour and a delicate floral aroma. 
On the palate it is supple and fresh.

Btl. £27.00 / 175ml Glass £6.40

14

ZINFANDEL BLUSH 
- ROCCA ESTATE 
PUGLIA, ITALY

(Medium/dry) 
A soft, medium and fruity rose with hints 
of strawberry, raspberry and watermelon. 

Btl. £28.50 / 175ml Glass £6.75

15

RIOJA ROSE 
– BODEGAS CARLOS SERRES 
HARO, LA RIOJA, SPAIN

(Dry) 
Fresh pink, clean and bright with aromas of red 
berries. Light, fresh and pleasant in the mouth 
with a fruity finish. 

Btl. £30.00 

PROSEC C O

16

PROSECCO DOC 
- MATRONAE
TREVINO, ITALY
Deliciously fruity with notes of pineapple, 
apricot, pear and golden apple - very fresh.

Btl. £32.00 / 175ml Glass £6.00

17

ROSE, 8 SECCO  
VINTAGE
VENETO, ITALY
8 Secco Vintage is a sparkling rosé, from grapes 
grown on the hills nearby Treviso. It is a
mouthwatering light pink colour with a delicate 
and fragrant nose of raspberry and strawberry.
The palate is fresh, sapid and pleasantly aromatic.

Btl. £38.00

18

BOTTEGA GOLD
ITALY
Presented in a Venetian gold bottle, the grapes 
for this sparkling wine are handpicked to give an
elegant and fresh taste with a fine perlage. 
The golden bottle not only looks exquisite but 
preserves its aroma and freshness.

Btl. £47.00

19

BOTTEGA ROSE GOLD
ITALY
Pinot Noir grapes from Oltrepò Pavese are 
hand-picked to make this peach-coloured rosé. 
The delicate colour and helps to provide the wine 
with notes of mixed red berries to go alongside 
floral and white fruit aromas.

Btl. £47.00

CAVA

20

CAVA - GRAN CASTELLER
PENEDES, SPAIN
Made with a coupage of local Macabeu and 
Xarello grapes this cava has a superb structure 
and bouquet due to a minimum ageing of 
24 months.

Btl. £35.00

21

CAVA ROSE - GRAN CASTELLER
PENEDES, SPAIN
This cava brut rosé achieves its deep pink colour 
after a light maceration of the Garnacha grapes. 
An attractive rose colour a good formation of 
bubbles with aromas of fruit and flowers.

Btl. £35.00
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Live music is as always, an integral part of Cubana's offering.  
See Cubana's resident musicians perform every single evening, enjoy an 

evening of smooth, easy listening vibes or a mix of upbeat popular classics 
depending on when you visit - Soul, Funk, Jazz, Blues, R&B, Pop and more!

Every Night is ‘Live’ Music Night 
@ CUBANA

22

CYRUS BRUT
HOUSE CHAMPAGNE, NV
A unique champagne, displaying finesse and 
lightness. On the nose, yellow fruit notes appear. 
On the palate, fresh fruits dominate, and the 
Brut shows a delectably long finish.

Btl. £58.00
 

23

VEUVE CLICQUOT
YELLOW LABEL, BRUT NV
The champagne with the famous yellow label is 
dry yet it has ample body and that biscuity taste
that is synonymous with its name. A truly complex 
and exquisite champagne.

Btl. £90.00
 

24

VEUVE CLICQUOT ROSE
BRUT NV
A classic pink champagne with stylish strawberry 
fruit. Full of vivacity & easy-drinking charm.

Btl. £98.00

25

BOLLINGER SPECIAL CUVEE
BRUT NV
A timeless classic. Superbly dry, rich and full in 
flavour. An estate in the Grand and Premier Cru
of Champagne. One of the few privately owned 
champagne houses left.

Btl. £100.00
 

26

CUVEE DOM PERIGNON
BRUT VINTAGE
To taste it is to discover the unique spirit and style 
of a truly great wine from Champagne; still one of 
the most remarkable in the world.

Btl. £270.00
 

27

KRUG GRANDE CUVEE BRUT
VINTAGE
It's a blend of multiple vintages, made from only 
the best grapes, aged for up to seven years fine 
oak casks. Expect complex and elegant layers of 
honey, nuts and a balancing acidity.

Btl. £300.00
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28

TEMPRANILLO – VALVIEJO
BODEGAS LOS TINOS, SPAIN
Made from the vineyards best 
Tempranillo grapes. Attractive purple hue, 
complex & intense fruity aromas. 

Btl. £25.00 / 175ml Glass £5.90

29

MONTEPULCIANO
MATRONAE WINCENT 
PUGLIA, ITALY
With a brilliant ruby red colour and a 
dry, mellow, pungent, slightly tannic 
taste - a tasty, robust wine.

Btl. £26.00 / 175ml Glass £6.20

30

RIOJA JOVEN 
- CARLOS SERRES
HARO, LA RIOJA SPAIN
From Bodegas Carlos Serres in Haro, 
this wine has ripe berry flavours and intensity. 
This wine should be judged on its pure, 
honest fruit-driven taste.

Btl. £28.00 / 175ml Glass £6.60

31

MALBEC – ALAMOS CITY 
MENDOZA – ARGENTINA
Crafted at the foothills of the Andes  
Mountains, this intense and full Malbec  
offers layers of dark berry fruits, vanilla  
and cloves and a smooth, velvety finish.

Btl. £29.00 / 175ml Glass £6.80

B OT T LES  F rom  Arou nd 
t h e  W orld
32

CABERNET SAUVIGNON 
– TEKENA  
CENTRAL VALLEY, CHILE
Intense red colour with bluish tints. Fruity nose 
with aromas of cherries and berries mixed with 
sweet notes of mocha and chocolate. Soft and 
elegant tannins support a lingering finish. 

Btl. £30.00

33

PRIMITIVO, MATRONAE 
WINCENT 
PUGLIA, ITALY
The perfect combination of local tradition and 
modern winemaking, being robust at the same 
time as smooth and silky. Rich in fruit, with a 
certain “savoury” feel, Primitivo has an 
abundance of ripe, dark berry flavours. 

Btl. £31.00

34

MERLOT RESERVE – KIDIA
VALLE DEL LONCOMILLA CHILE
Intense purple red colour with some bluish  
reflections. Great fruity character, highlighting 
aromas of blackberries, black cherry and  
blueberries. 

Btl. £34.00

35

OLD VINE GARNACHA  
– GRAN VOLANTE
CALATAYUD, NORTHERN SPAIN
Produced on 100-year-old vines, in the 
mountains of Calatayud. Delicious & 
medium-bodied, boasting luscious blackberry 
fruit flavours intertwined with smoke, 
spice & dark chocolate undertones. 

Btl. £35.00

36

RIOJA CRIANZA – BODEGA 
CARLOS SERRES
HARO LA RIOJA, SPAIN
A classic from the famous Haro bodegas. 
It has deliciously tempting aromas including 
mature red fruit, spices and delicate  
licorice hints while the palate is complex, 
well structured, fresh and fruity.

Btl. £35.00

37

MALBEC RESERVA – TONEL 22
BODEGAS LOS TONELES, 
MENDOZA, ARGENTINA
A deep red hue accompanies aromas of  
violets, succulent red plums, and luscious  
pomegranate. Its soft tannins and bright  
acidity make it an easy-to-drink delight  
that can be enjoyed on any occasion. 

Btl. £37.00

38

ALTREJO ROBLE VINTAGE
RIBERA DEL DUERO SPAIN
100% tempranillo aged in oak for 6 months, 
has an intense and complex nose where the 
very ripe black fruits, fuse with notes of  
wood, such as vanilla and coffee. The palate  
is well structured with an attack that is 
soft and inviting. 

Btl. £40.00

39

PINOT NOIR, DASHWOOD
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Shows intense and alluring aromatics due to the 
long and cold growing conditions. Crunchy black 
and red cherry fruit are backed up by winter spice, 
plum and vanilla. The voluptuous and aromatic  
fruit flavours are supported by smooth tannins, a 
refreshing cranberry acidity and rich velvety finish.

Btl. £42.00

40

ESPORAO RESERVE
ALENTEJO, PORTUGAL
A blend of 40% Aragonez, 30% Alicante Bouschet, 
20% Trincadeira and 10% Cabernet Sauvignon. 
aged for 12 months in 225 litre French and 
American oak barriques. Shows aromas of mature 
red berries and oak spice, the palate is full-bodied 
with a firm tannin structure, plenty of fruit and 
a long spicy finish.

Btl. £45.00

41

MORELLINO DI SCANSANO DOCG
TUSCANY, ITALY
A fabulous easy drinking red. Variety Sangiovese 
and Syrah a ruby red colour with purple reflections 
with perfumes of red fruit and violets. Flavours of 
dark Chocolate and cherry with long silky finish.

Btl. £47.00

42

MALBEC, ELODIA FINCA  
EL MANZANO
MENDONZA UCO VALLEY, ARGENTINA
This wine boasts a deep red colour with purple hues 
and is complex on the nose, with alluring aromas of 
red berries and spices. On the palate, this wine offers 
intense and sharp flavours, complemented by smooth 
and round tannins that highlight the typical Uco  
Valley freshness and elegance. A true reflection of  
its terroir, this wine is a must try for any wine lover.

Btl. £130.00
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Call in and chill out at the end of a 
hard day, unwind and soak up our 
relaxed Latino vibe whilst enjoying 

our ‘Happy Tapas’ deals. 
All tables seated before or at 6pm 

may choose one of the deals opposite Please note this offer is not available  
on Bank Holiday Sundays

ANY 2 tapas 
dishes  

for £12.95

£5.00 off 
ANY Of our 
tapas set 

menus

- OR -AVAILABLE UNTIL 6PM, 
SUNDAY TO FRIDAY

HappY
TAPAS!



B ot tl ed  Beer 

ESTRELLA GALICIA ZERO
SPAIN
0% ABV – 330ml Bottle	 £4.40 

CORONA
MEXICO
4.5% ABV – 330ml Bottle	 £4.90

DAMM LEMON
SPAIN
3.2% ABV – 330ml Bottle	 £4.90

SUPER BOCK
PORTUGAL
4.6% ABV - 330ml Bottle	 £4.90 

PERONI
ITALY
5.1% ABV – 330ml Bottle	 £5.00

DAURA DAMN GF
SPAIN
5.4% ABV – 330ml Bottle	 £5.50
Estrella’s gluten free beer

QUILMES
ARGENTINA
4.9% ABV – 330ml Bottle	 £5.65 

PACIFICO 
MEXICO
4.5% ABV – 330ml Bottle	 £5.65

 

Draught  Beer

AMSTEL
NETHERLANDS
4.1% ABV - PINT	 £5.60

BIRRA MORETTI 
ITALY 
4.6% ABV - PINT	 £6.00

ESTRELLA
SPAIN 
4.6% ABV - PINT	 £6.20

BEAVERTOWN 
UK 
4.3% ABV - PINT	 £6.70

B ot tled  C ider

BULMERS
ENGLAND

ORIGINAL
4.5% ABV  500ml Bottle (pint)	£5.10 

OLD MOUT
NEW ZEALAND

- BERRIES & CHERRIES
- STRAWBERRY & APPLE
- KIWI & LIME
4% ABV – 500ml Bottle (pint)	 £5.60

Lo cal  Ale

CRYO
TRIPLE POINT BREWERY  GF
SHEFFIELD, ENGLAND
4.2% ABV  440ml Can	 £6.50
Triple Point’s Flagship Pale ale.  
Full of fruity cryo hops.  
Super easy drinking with a low bitterness
 

BEER  AND  C IDER
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TREAT YOURSELF TO A 
DELICIOUS COCKTAIL! 

HappY   DRINKS!

SPECIAL PRICES BEFORE 6.00pm
SUNDAY TO FRIDAY

CHOOSE FROM OVER 20 COCKTAILS 
TAGGED WITH THE 'CUBANA STAR' 
IN THIS MENU FOR ONLY £7.00!

PLUS...
>> House Spirit Double £7.00

>> Selected bottled beers £3.50 - Corona and Super Bock
>> Selected house wines £4.25 per glass or £18.50 per bottle 

	 Choose from Pinot Grigio White, Pinot Grigio Rosé 
or Montepulciano Red

Prosecco - £22.50 per bottle
Sangria or Sangria blanca - £22.50 per jug 

**DOWNSTAIRS BAR EXTENDED HAPPY OFFER**
We have extended all of the above Happy Drinks offers for a further 

two hours, until 8pm, Sunday to Friday in the downstairs bar  
**only available in the downstairs bar

Please note our Happy Drinks offers are not available on Bank Holiday Sundays



CUBA LIBRE
Invented in a Cuban bar in 1900, this 
drink was used as a toast during the 
Spanish-American war. The name 
translates as “Free Cuba”; in Cubana 
we use Havana Club Especial rum, 
fresh lime and top with Pepsi Cola.
£9.00

MOJITO
Mojito translates as “a little soul” and is 
famed for its refreshing qualities. 
In Cubana we muddle fresh lime, sugar 
and mint, load it with Havana Club Especial 
rum and add a dash of soda. Delicious.
Why not try Strawberry or Raspberry 
for an extra 75p
£9.25

DAIQUIRI
Pre-revolutionary Havana - casinos, yachts 
and movie stars. Step back in time and 
gracefully sip this decadent classic Cuban 
cocktail. The base is Plantation 3 Star rum, 
enhanced with lime juice and sugar syrup. 
Why not try Strawberry, Raspberry 
or Coconut for an extra 75p
£9.00

MARY PICKFORD
Named for Canadian-American film actress 
Mary Pickford, it is said to have been created 
for her in the 1920s at the Hotel Nacional 
de Cuba on a trip she took to Havana with 
Charlie Chaplin and Douglas Fairbanks. 
Santiago de Cuba white Rum, pineapple 
juice, maraschino liqueur and grenadine 
syrup.
£10.00

EL NACIONAL
Invented in the prestigious Hotel Nacional, 
Cuba. Havana Club 3 year is shaken with 
pineapple, Apricot liqueur, sugar and lime. 
An elegant and fruity twist on the classic 
Daiquiri.
£10.25

HEMINGWAY DAIQUIRI
The Hemingway Daiquiri was invented 
when, one fateful day, Hemingway stepped 
into El Floridita in Havana. Havana Club 3yr, 
Maraschino Liqueur, Fresh Grapefruit Juice 
and lime.
£11.50

OLD CUBAN
Havana Club 7-year, mint, lime and sugar 
are shaken and topped with Prosecco in a 
coupette to create this luxurious drink.
£11.50

HAVANA SUMMER
A charming, refreshing and delicious rum 
cocktail made with Legendario Blanco, lime 
and orange Juice and simple syrup. 
Sunshine in a glass.
£11.50

EL PRESIDENTE  
LA CREMA DE LA CREMA OF COCKTAILS

This Cuban classic never hit the heights  
of Mojito’s or Daiquiri’s; however it  
truly is something special. It’s sleek and 
sophisticated, with our own Cubana 
spin using Havana Club Seleccion de 
Maestro, Cocchi Americano, Cocchi  
Vermouth and Pierre Ferrand 
Orange Curacao. Not to be missed.
£18.00

.

Au tent ic o s  C o cteles  Cu bano s  
Au thent ic  Cu ban  C o ck ta ils
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= Any Cocktails marked with the Cubana 
Star can be chosen as part of Happy Drinks  
promotion for only £6.50, see page 9 for 
details

= VEGAN



CAIPIRINHA
The perfect blend of Velho Barreiro 
cachaca, fresh lime and sugar shaken 
over cubed ice and poured straight into your 
glass. Unique and refreshing.
£9.25

DARK ‘N STORMY
Gosling’s Black Seal Rum’s “Signature Drink”. 
A large glug of Gosling’s, a couple squeezes 
of lime topped with ginger beer and a dash 
of bitters.
£9.25

MAI TAI
The Mai Tai Is a tropical and rum-based 
cocktail made with Chairman’s Reserve, 
Orgeat syrup, Premium triple sec, fresh lime 
juice and pineapple with Gosling Black Seal 
Rum floated on top.
£9.75

ESPRESSO MARTINI
Havana Especial, Kahlua, Licor 43 and a shot 
of freshly drawn Espresso. Guaranteed to 
keep you dancing to those Latin tunes!
£9.75

VERY BERRY JERRY
Spiced rum, Chambord liqueur,  
fresh blackberries, and raspberries  
combine with cranberry juice served over ice. 
Think... Sherbet, lollipops and sunshine.
£10.00

PINA COLADA
We’re taking you back to 1954 with our  
Pina Colada recipe using the original rum!  
We shake Don Q Gold, Bounty Coconut, 
rum coconut cream, pineapple juice and a 
squeeze of lime all together. So good Puerto 
Rico named it their national drink! 
£10.25 

DUPPY MAKER
Duppy means ‘Ghost’ or ‘Spirit’ in the 
Caribbean and this cocktail is certainly 
other-worldly, blending Appleton signature 
rum, Wray & Nephew, all spice liqueur, 
pineapple, lime juice, coconut and a 
touch of nutmeg and orange.
£10.50

ORANGE DAIQUIRI  
A perfect blend of Chairman’s Reserve 
Spiced, fresh lime and demerara syrup which 
is then complimented with Clement Orange 
and freshly squeezed orange juice.
£10.25

PAINKILLER
A modern classic and Caribbean icon, this 
favourite of the rum world is a combination 
of fresh orange & pineapple, Coconut cream 
and of course Pussers admiralty blend rum 
topped with nutmeg. 
£10.50

LA MANZANA MALA
Chairman’s Reserve Spiced is combined  
with St Aubin Vanilla rum, Disaronno, 
lime and apple juice and a dusting of  
cinnamon to finish.
£11.00

RON NEGRONI
A wonderful twist on the legendary 
gin cocktail with Ron Diplomatico Reserva 
Exclusiva, Campari and Cocchi Vermouth.
£11.25

RUM SWIZZLE
El Dorado 12 years, Velvet Falernum, 
lemon juice, lime juice & bitters. 
Sweet, sharp, spicy and rummy.
£12.00

RON MANHATTAN
We stir down Diplomatico Seleccion de 
Familia rum with Cocchi Vermouth and  
Angostura bitters. Anything Rye can do; 
Rum can do better.
£13.00

ZOMBIE
Havana 3 year, Havana Especial, 
Havana Spiced, Banana liqueur  
with loads of pineapple juice and fire! 
Tastes of Caribbean sunshine. 
Very Strong.
£13.50

STRAWBERRY 
CAIPIROSKA
The vodka cousin of the Caipirinha. 
We muddle fresh lime, mix it with 
Absolut, and shake it hard with fresh 
strawberry and strawberry syrup.
£9.25

APEROL SPRITZ 
This classic Italian cocktail made  
with aperol, prosecco and soda.
So refreshing.
£9.00

FRENCH MARTINI
This delicious cocktail is simple and tasty! 
Pineapple laced with Chambord 
liqueur and Absolut vodka served in a 
chilled martini glass.
£9.25

COSMOPOLITAN
Absolut Citron vodka is shaken with Giffard 
Premium triple sec, fresh lime and a splash of 
cranberry juice. A classic served in a chilled 
coupette with a flamed orange zest.
£9.25

EL REFRESCANTE 
El Bandarra white vermouth, Hendricks gin 
and St Germain Elderflower is topped with 
Franklin’s Sicilian lemon tonic complimented 
with fresh cucumber.
£9.00

BRAMBLE
A perfectly balanced drink made with 
Beefeater London Dry, lemon served  
over crushed ice with a drizzle of  
Chambord.
£9.25

SOUR
A choice of Pisco, Disaronno, Chivas 
Regal Whiskey. Shaken with a perfect 
balance of citrus, sugar syrup and egg white  
to get your taste buds tingling. 
Vegan option available.
£9.50

MARGARITA
El Jimador Reposado tequila, agave, 
fresh lime juice and Premium Triple sec. 
Actress Marjorie King was supposedly 
the inspiration for this world famous 
cocktail when she visited a restaurant 
(Rancho La Gloria).
£9.50

TUTTI FRUITI
A delicious blend of Malibu, banana and 
peach premium liqueur, lime juice,  
passionfruit juice, pineapple juice and  
Grenadine – sure to need another!
£9.50

LA ESTRELLA DEL PORNO
Cubana’s twist on the Pornstar Martini! 
Absolut Vanilla Vodka is shaken with fresh 
passion fruit, passionfruit syrup and a 
splash of pineapple. Served with a shot of 
Prosecco on the side.
£9.75

COCO CUBANA
Absolut Vanilla Vodka, Kahlua, chocolate 
liqueur, a splash of milk, sugar. A Cubana 
staple for all the right reasons.
£10.25

FRAMBUESA PICANTE
Fresh, fruity, with a welcoming kick.  
We’ve shaken El Jimador reposado tequila, 
Chambord, pineapple juice and lime together. 
The kick? Cracked black pepper.
£10.50 

SINGAPORE SLING
A true classic heavy on the booze but 
balanced to perfection. Tanqueray gin,  
Benedictine, cherry liqueur, Giffard 
Premium triple sec, pineapple, lime and  
a dash of grenadine syrup. Nothing this 
strong should taste this good.
£12.50

RON  C o cteleS  
RUM C o ck ta ils
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C ó cteles  s in  Ro n  
C o ck ta ils  witho u t  Ru m

= Any Cocktails marked with the Cubana Star can be chosen as part of 
Happy Drinks promotion for only £6.50, see page 9 for details

= VEGAN



SANGRIA 
1.25 LITRE JUG	
A Cubana classic recipe - a full flavoured and 
refreshing mix of red wine, brandy, vodka and 
orange juice, made with fresh strawberries  
and oranges and a dash of lemonade!
£28.50

SANGRIA BLANCA 
1.25 LITRE JUG	
A delicate and floral combination of gin, apple 
and apricot mixed with crisp, ice cold white wine 
and a lemonade top.
£28.50

DON JULIO REPOSADO	
A barrel aged tequila that is golden amber in 
colour, with a rich and smooth finish. 
Perfect over ice!
£7.25 (25ml)

DON JULIO AÑEJO 	
Rich and beautifully complex with flavours  
of wood, agave and vanilla. A testament to  
the tequila world.
£7.75 (25ml)

OJO DE TIGRE MEZCAL
Combining two agaves together helps blend this 
incredibly balanced and smooth mezcal without 
overpowering smokiness, with subtle flavours of 
apple and finishing with smoked cacoa.
£6.25 (25ml)

DEL MAGUEY VIDA MEZCAL	
Made with spading agave, a well-balanced  
blend of roasted agave notes, herbaceous  
elements and a classic whiff of smoke.
£6.50 (25ml)

El especial de Cubana 
CUBANA’S SPECIALITY SANGRIA JUGS

Tequila y Mezcal Especiales 
SPECIALITY TEQUILAS AND MEZCALS

MELON LOCO
Midori Melon, raspberry liqueur and 
a touch of fresh lemon juice!
£3.75 (25ml)

BABY GUINNESS
Timeless classic – Kahlua with  
a Baileys floated on-top. 
£3.75 (25ml)

SAMBUCA
Black or white or even a 
bit of both!
£3.75 (25ml)

LIMONCELLO
This classic Italian liqueur is 
perfect for all occasions!
£3.75 (25ml)

TEQUILA
Salt and a slice of lime...
£3.75 (25ml)

LUSTRE 
STRAWBERRY
TEQUILA
Strawberry flavoured tequila. 
£3.75 (25ml)

VANILLA 
BERRIES
Vanilla vodka and berry liqueur...  
Sweet and refreshing.
£3.75 (25ml)

LUSTRE 
PINEAPPLE  
CREAM
Creamy Pineapple 
flavoured rum.
£3.75 (25ml)

TOBAGO GOLD  
CHOCOLATE 
Chocolate cream liqueur  
laced with rum.
£3.75 (25ml)

TIROS / SHOOTERS Choose any 4 for £14.00!
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    BOTTOMLESS
BRUNCH
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Cubana ‘Bottomless Brunch’ 
Every Saturday and Sunday 
morning and afternoon
AT CUBANA, IT’S SO MUCH MORE THAN 
JUST THE FABULOUS DRINKS ON OFFER!!  

We are offering 3 different brunch packages 
put together by our talented team of chefs. 
Enjoy a delicious combination of Spanish 
and Latin brunch dishes alongside your 
‘on tap’ supply of Prosecco, Sangria, Beers 
and more, for a full hour and three quarters!

Sitting times start between  
12.15pm and 2.15pm. 
Prices start from £34.00pp. 
See our website for full details. 
So, why not round up the crew 
and get ready to indulge!

Introducing Planteray’s  
(formerly Plantation)  
newest addition to 
their range, Cut & Dry  
Coconut Rum
THIS AMAZING RUM IS ONLY  
AVAILABLE IN A HANDFUL OF 
SPECIALLY SELECTED RUM BARS 
AROUND THE UK, AND WE ARE  
DELIGHTED TO BE CHOSEN AS  
ONE OF THEM.

A harmonious blend of two  
incredible Barbadian products; 
rum & coconuts.  Each sip,  
is  a true Bajan experience that 
should not be missed. 
Either drink it neat, over ice, 
or if you’d prefer to ask one 
of our talented bartenders to 
mix it into a cocktail of your choice.
There is a good chance you’ll 
love it as much as we do.   

Special introductory price  
£6.00 per 25ml measure

A new and 
exclusive
rum... 
Now  
available  
@ Cubana
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Planteray’s  
Cut & Dry  
Coconut  
Rum
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PASSION 
FLOWER 
COOLER	
Passion fruit juice, Coconut 
and fresh mint whipped over 
crushed ice. The ultimate 
refreshment!
£5.25

STRAWBERRY 
LEMONADE	
Fresh lemon, fresh strawberries, 
strawberry syrup and a dash 
of lime all topped with lemonade. 
Summer in a glass.
£5.25

MANGO 
COLADA
We shake Giffard mango syrup,  
coconut puree, pineapple 
juice and a squeeze of 
lime together.  
£5.25

RASPBERRY 
PUNCH
A delicious mix of freshly
 muddled raspberry and
 lime, Franklin & Sons 
ginger ale and a dash 
of grenadine.
£5.25

BOTTEGA  
GOLD
0% 
PROSECCO 
Bottega Zero White is 
a non-alcoholic drink,
produced starting from 
grape must, it is a product
that evokes the great 
tradition of sparkling wines, 
keeping the freshness, 
liveliness, and charm of
the bubbles.
Btl. £22.00

PEPSI	 Small £2.65    
	 Large £3.70

PEPSI MAX	 Small £2.65    		
	 Large £3.70

LEMONADE	 Small £2.65    		
	 Large £3.70

J2O	 - Orange & passionfruit
	 - Raspberry & apple 
	 - Apple & mango  

	 ALL £3.00

FRANKLIN & SONS 
TONICS AND 
SOFT DRINKS	
	 - Orange and grapefruit
	 - Ginger ale
	 - Sicilian lemon tonic
	 - Mallorcan tonic water
	 - Raspberry Lemonade

	 ALL £3.00

JUICES	 - Orange 
	 - Apple 
	 - Pineapple
	 - Passion fruit
	 - Cranberry

	 Small £2.65    			 
	 Large £3.70

BIG TOM
	Tomato Juice & spices  £3.50

TING
	 Grapefruit Flavour  £3.00

OLD JAMAICA 
GINGER BEER
	The authentic ginger thirst quencher  		
	 £3.00

ENERGY DRINKS
	 Red Bull  £3.30
	 Kick  £2.50
	

SELEC C IÓN  S IN  A LC OH OL
NON ALCOHOLIC SELECTION

S OFT  DR INKS

Cubana’s NEW RUM COLLECTION BOASTS 
OVER 305 FABULOUS RUMS

It’s taken four years of research, tips the scales at 21,000 words 
and now lists 305 hand-picked varieties. We are pleased to
announce that Cubana’s latest rum collection (edition III) has
just been unveiled and is the talk of the industry! 
The acclaimed, founder of the world’s first 
Rum festival and respected GLOBAL RUM 
AMBASSADOR IAN. A. V. BURRELL 
commented that Cubana now has 

“one of the world’s best
rum menus and rum lists”
adding that we undoubtedly 

“have the most comprehensive 
list with full tasting notes and 
full bottles in the country” 

– we’re delighted to have received
 such high praise from Mr Rum himself!

Of course we’ve plenty of rums from all around 
Cuba and Latin America but our vast range
 extends from as close as Sheffield to as far 
as India and literally all over the world, all 
handpicked for their individual characteristics 
and historical value.

Our knowledgeable bartenders will be more
than happy to help you choose the perfect tot!

PLEASE ASK ONE OF OUR STAFF TO SEE THE RUM COLLECTION.
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CigarROs del mundo - CIGARS of the world
VILLAGER EXPORT PRESSED
The famous square cigar. £10.50

LA INVICTA PETIT CORONA
INS. 5 7/8 RG. 41   MEDIUM
Handmade in Honduras. Light, Spicy  
and Sweet. £19.50

LA INVICTA NICARAGUA  
CANON 
INS. 5 7/8 RG. 52    MEDIUM
Handmade & rolled at the famous Placencia 
cigar factory in Nicaragua. Delivering rich, 
robust flavours & aromas synonymous with 
the tobaccos grown in the region. £29.50

Mini Cubanos
SmAll CUBAN 
CIGARS
MONTE CRISTO 
MINIS
100% Cuban Cigar.  
Just Smaller.
£26.50 (Pack of 10)

C igA rro  CuBa no    CUBAN CIGARS

C IGARRO   CIGARS

Guantanamera
Whether you’re an  
experienced smoker  
looking for something 
a little lighter, or a new 
smoker taking your first 
foray into cigars, the 
Guantanamera brand  
is a great place to start. 

GUANTANAMERA 
CRISTALES
INS. 5 7/8 RG. 41
LIGHT 
Offering a light-bodied  
cigar with an interesting 
combination of flavours. 
£18.50

GUANTANAMERA 
PURITOS
INS. 4 1/8 RG. 29
LIGHT 
This is a nice little cigar, 
Great flavour, not too 
strong and very smooth. 
Single £6.50
Pack of 5 £30.00 

H.Upmann 
An elegant, light to  
medium flavoured 
Habano.

CORONA MAJORS
INS. 5 1/8 RG. 42
LIGHT 
An elegant, light to  
medium flavoured Habano. 
£35.50

Hoyo de 
monterrey
Hoyo de Monterrey owes 
its origin to the town 
of San Juan y Martinez, 
which lies at the heart of 
the Vuelta Abajo zone. 
Here the Hoyo de  
Monterrey plantation,  
one of the great Vegas de 
Primera, can be reached 
through a gate on the 
town’s main square  
inscribed “Hoyo de  
Monterrey. Jose Gener. 
1960.”

HOYO DE 
MONTERREY  
EPICURE  
ESPECIAL
INS. 5 1/2 RG. 50
LIGHT
It has an even burn with a 
very nice draw. It also has 
lots of earthly flavors, like 
hazelnut and coffee. 
£49.50

Romeo y  
Julieta 
A balanced and Aromatic 
blend of leaves to create 
the classic medium bodied 
Havana.

NO. 3
INS. 4 5/8 RG. 40
MEDIUM 
A decent gauge but shorter 
length for a beautiful but 
quicker smoke. 
£26.50

SHORT  
CHURCHILL
INS. 4 7/8 RG. 50
MEDIUM 
Romeo’s answer to the 
ever popular Robusto 
vitola. 
£35.00

CHURCHILL
INS. 5 1/4 RG. 55
MEDIUM 
A real heavyweight & the 
widest cigar we have 
available. 
£65.50 

Cohiba
Created in 1966 for Fidel 
Castro himself and then 
released to the open 
market in 1982, this really 
is the flagship brand of 
Habanos S.A. Iconic and 
beautifully constructed 
medium bodied cigars.

LA LINEA 1492 
– SIGLO I
INS. 4 RG. 40
FULL 
A perfect smoke to fit in 
before a meal or as a travel 
companion. 
£45.50

LA LINEA 1492
– SIGLO II
INS. 5 1/8 RG. 42
FULL 
The ‘Marvera’ size is the 
perfect introduction to 
Cohiba. 
£55.50

LA LINEA 1492 
– SIGLO VI
INS. 5 7/8 RG. 52
FULL 
A magnificent 2002 
addition to the La Linea 
1492 range. The very best 
of Cuba! 
£132.50

Montecr i sto
Named after Alexandre  
Dumas famous novel ‘the 
Count of Montecristo’, a firm 
favorite of the Torcedores 
‘cigar rollers’ at the factory 
founded in 1935. Medium to 
full bodied and considered the 
benchmark for many Havana 
smokers. 

PETIT TUBOS
INS. 5 1/8 RG. 42
FULL 
One of if not the most 
popular handmade cigars 
in the world. Rich and 
tangy with a medium to 
full flavour. 
£47.50

OPEN MASTER
INS. 4 7/8 RG. 50
FULL 
A big and rewarding cigar 
named after Edmundo 
Dantes in ‘the Count of 
Montecristo’. 
£51.50

Pa rta ga s
If there is one particularly 
famous cigar factory in 
Havana, it is Partagas. The 
factory was opened in 1845 
by Don Jaime Partagas and 
it has been making the cigars 
that bear his name ever since. 
A Partagas is immediately 
recognisable by its deep and 
earthly flavour. 

PARTAGAS NO. 4
INS. 4 7/8 RG. 49
FULL 
This cigar will definitely 
improve with age. With its 
spice sweet flavour, this  
cigar is a must for  
Partagas fans. A noble 
smoke which expresses 
the rich, earthy spices  
associated with Partagas. 
£45.50
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Cognac & Armagnac
HENNESSY VSOP
A bright & shimmering  
mahogany. Aroma: Initial  
impressions of vanilla, clove & 
cinnamon give way to delicate 
toasted notes. 
£6.50 (25ml)

HENNESSY XO
The original ‘extra old’ Cognac. 
Leather and tobacco on the nose 
is followed by a complex palate of 
spice, candied fruit, chocolate and 
black pepper. Superb with a good 
cigar. 
£17.00 (25ml)

DELORD 15 YEAR  
BAS ARMAGNAC
A lovely Armagnac with delicate 
notes of oak, prunes and vanilla. 
£8.50 (25ml)

CALVADOS DU 
DOMFRONTAIS 12 YEAR
Calvados is an apple brandy which 
has been made in the Normandy 
area. The apples are fermented, 
and the product distilled twice with 
12 year maturation in oak barrels. 
£7.50 (25ml)

DigestiVO
PEDRO XIMÉNEZ  
DULCE 12 YEARS
Made By Gonzales Byass this 
Spanish digestive is a must after 
some Spanish tapas. On the nose 
subtle and delicate with typical 
Palomino aromas of nuts, in this 
case hazelnuts and slight 
reminders of yeast due to its time 
under the floor. 
£7.50 (50ml)

AMARO MONTE NEGRO
Amaro distilled in Bologna, Italy.  
It is made from a secret blend of 
40 botanicals including vanilla, 
orange peels and eucalyptus. 
£7.00 (50ml)

Port
MESSIAS TAWNY PORT
A smooth and silky soft port with 
no harshness whatsoever. 
£6.00 (50ml)

MESSIAS VINTAGE 
PORT
This 20 year old port is dark red to 
black in colour. The nose gives a lot 
of intensity, jammy red bursts with  
red plum aromas. 
£13.00 (50ml)

American Whiskey
& Bourbon
JACK DANIEL’S 
SINGLE BARREL
TENNESSEE WHISKEY
Bottled at 47% this expression is 
harder hitting than Jack No. 7, less 
sweet with notes of clove and oak.
£7.25 (25ml)

WOODFORD RESERVE
KENTUCKY STRAIGHT 
BOURBON
Rich, chewy, rounded and smooth, 
with complex citrus, cinnamon and 
cocoa. 
£7.25 (25ml)

WOODFORD RESERVE
KENTUCKY STRAIGHT 
RYE WHISKEY 
Made in the traditional style of 
Kentucky Ryes, Woodford Reserve 
Kentucky Straight Rye Whiskey 
delivers bold flavours of pepper 
and tobacco with a long fruit and 
sweetly spiced finish. 
£7.25 (25ml)

JACK DANIELS 
NO. 27 GOLD
TENNESSEE WHISKEY
Only available in select markets 
worldwide, this expression is 
refined & double mellowed, 
creating a smooth & exquisite 
dram. 
£15.00 (25ml)

Single Malt Whisky
GLENDALOUGH 
DOUBLE BARREL IRISH 
WHISKEY 
Aged twice in barrels from far 
sides of the world, American oak 
Bourbon barrels bring sweet 
honey and smooth vanilla notes, 
laying down the foundations of the 
flavours. The Spanish oak Oloroso 
barrels layer on dried fruit, and 
nutty flavours. 
£6.50 (25ml)

BUNNAHABHAIN 12 
YEAR
ISLAY
Double matured in ex bourbon and 
ex sherry casks, this Islay Scotch 
is full-bodied and beautifully 
balanced, with nutty notes, and a 
subtlety of smoke. 
£7.25 (25ml)

BALVENIE 14 YEAR 
CARIBBEAN CASK
SPEYSIDE
Aged in oak casks before being 
finished in rum casks to create this 
beautifully rounded whisky with 
notes of honey, vanilla and sweet 
oak. 
£8.50 (25ml)

LAGAVULIN 16 YEAR
ISLAY
A benchmark in Islay whisky, one 
of the finest whiskies around. 
Perfectly balanced, with notes of 
oak and sherry and a long lasting 
smokey finish. 
£12.50 (25ml)

DALMORE CIGAR  
MALT RESERVE
HIGHLAND
Matured in American white oak 
ex-bourbon casks and 30 year old 
Matusalem oloroso sherry butts, 
and finessed in premier cru 
Cabernet Sauvignon wine 
barriques. Perfect with a cigar. 
£15.00 (25ml)

BUNNAHABHAIN 18 
YEAR  ISLAY
A non-chill filtered naturally 
coloured malt. A true after dinner 
treat, dense with rich sherry notes 
and a subtle mixed spice note as 
it goes down. Intensely warming 
with a tang of sea salt reminding 
you of their coastal history.
£18.00 (25ml)

FANCY A RUM?   WE HAVE AN EXTENSIVE RUM MENU  
CONSISTING OF OVER 300 AMAZING RUMS.  If you’d like 
to see the menu, please ask one of our staff.


